
二问：包装瘦身成功了吗

62%的用户已经略有感受到包装减量的趋势，例如11%的消费者发现电子面单有变化，塑料胶带、纸箱纸盒、泡沫箱也在减

少使用或更改为环保材料。不过，超四成的用户认为，这类包材仍是过度包装材料的主力军。

在服务改进上，超七成用户在意信息安全问题。其次，配送时效、服务态度和投递渠道建设也有待加强。虽然快递柜已经成

为人们常用的智能产品，但还有两成用户未使用过这类设施。除了个人信息安全外，人们也希望降低机器的操作复杂度，提升敏

捷度。

● 您认为快递服务还能从哪些方面改进？

70.44%

信息安全

39.9%

服务态度

54.19%

配送时效

9.36%

不需要改变软件功能

20.44%35.71%

投递渠道

● 使用快递智能设备后，您有哪些建议？

● 您认为哪些快递包材存在过度使用和包装？

提升机器的敏捷度和反应能力 39.66%

降低操作的复杂度 42.36%

加强对个人信息的保护 70.2%

与手机等终端设备加强互联 38.92%

26.85%

其他 15.02%

提升功能的丰富度

● 据您的经验和观察，快递是否有包装减量的变化？

塑料胶带

纸箱、纸盒、泡沫箱

气泡膜等填充物

冰袋

电子面单

其他

无

40.64%

42.36%

24.88%

7.14%

6.16%

8.62%

27.59%
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是，非常明显 14.53%
没有变化

37.93%

不太明显，偶尔发现

47.54%


